

多地明确国庆假期外地车辆轻微交通违法行为只警示不处罚 用“人性化”点亮人情味

事件简述

2023年“中秋、国庆”假日期间，对非绵阳籍小型汽车因不熟悉道路在绵阳通行的轻微交通违法行为，四川绵阳公安交警部门将实行“只警示不处罚”的举措。

稍早前的9月22日，河南新乡市城市管理局发布消息称，值此中秋、国庆双节到来之际，为满足外地来新游客停车需求，提升来新旅游体验，展示新乡文明城市、旅游城市良好形象，新乡市城市管理局本着亲民惠民、便民利民的执法理念，于2023年9月29日至10月6日期间，推出柔性执法政策：外地来新乡车辆轻微违停“不贴条、不处罚”。

同在9月22日，河南平顶山市城市管理局（平顶山市城市综合执法局）下发通知称，9月29日7时起至10月7日7时，外地来我市探亲访友或商业活动的车辆，轻微违章，不予处罚；本地在外创业就业返乡人员的车辆，轻微违章，不予处罚。

另有部分地区已形成相关制度性安排。如甘肃平凉全市推广法定节假日外地小型机动车在平凉市辖区轻微违法只纠违、不处罚措施。

（来源：澎湃新闻）



网友评论

@黄逸 CIAA: 就是违停不处罚吗？那确实挺好。

@相思豆: 照顾外地人对本地不熟悉人性化、有温度的亲民管理。

@于德复: 杜绝、避免或尽可能减少交通违法是执法的目的，处罚不是目的。

@过眼云烟: 执法有温度，才能展示城市的温度。

@西昔弗思: 这个举措真是很暖心，开车出行一大烦恼就是停车难。车位难找，好不容易有地方停车，还可能被贴条。尤其是去了外地的话，确实不知道哪里是违停禁停的。

@众里寻Ta千百度: 执法人性化，能更大限度体现社会的文明、和谐，促进经济、文化的发展！



（解放日报）

@清心: 执法人性化，出游文明好，双向奔赴最美！

@汐公子: 越来越人性化！希望

多普及，同时也希望大家自觉遵守交通秩序，这样才能形成一个良性循环！



小编说两句

今年“五一”期间，一些地方也实行了该举措。人在旅途，初来乍到，可能会因为不熟悉路况、不了解停车规则等原因不小心“中招”。《道路交通安全法》规定，对于情节轻微，未影响道路通行的道路交通安全违法行为，给予口头警告后放行。“轻违不罚”是在法律范围之内，对远道而来的游客给予的人文关怀。

同时，这也能在假期使得执法资源的配置更为优化，毕竟节假日车流量、人流量都会陡然增加，这也有利于高效便捷地处理交通问题。

假期在即，用人性化的执法提升服务质量，让所有游客都能乘兴而来，尽兴而归。

中信银行无锡分行举办“进万企——伙伴百日行”系列活动之“信福相伴 税言财富”沙龙

9月17日，中信银行无锡分行举办“进万企——伙伴百日行”系列活动之“信福相伴 税言财富”沙龙，邀请京都律师事务所、友邦人寿保险有限公司的两位嘉宾及30多位普惠型中小

微企业高管参加，该行副行长蔡映霞携普惠金融部、私人银行部、各经营机构负责人共同参与，嘉宾与客户互动，现场气氛热烈。

为贯彻落实党中央、国务院关于

支持中小微企业发展的决策部署、落实国家金融监督管理总局开展的“走万企 提信心 优服务”活动通知、践行中信银行“进万企——伙伴百日行”的工作要求，中信银行无锡分行专门组织了此次活动，旨在持续加大金融服务实体经济力度，为中小微企业客群提供学习交流的平台。

此次沙龙以“共同富裕背景下的财富管理”为主题，特邀法学博士后、京都律师事务所金融法高级顾问柏高原先生，分析了金税四期下企业、个人涉税风险，运用深厚的理论功底和丰富的执业经验，现场提供专业的法律服务指导。友邦人寿保险有限公司特许私人财富管理师、PRP私人财富管

理顾问徐晓峰先生，通过专业的知识和丰富的案例，详细解读了当下企业、个人的税务环境及筹划应对方案。两位嘉宾的演讲风趣幽默，内容详实，得到了现场客户的积极反馈和高度认可。

此次沙龙，进一步深化了银企合作关系，有效提升了中信银行无锡分行普惠金融服务质效。下一步，该行将坚持践行“让财富有温度”的经营理念，持续贯彻当地政府及监管部门的政策要求，深耕区域市场，优化资源配置，加强对公中小客群建设，切实提升中小微企业金融服务体验度，以服务树口碑、以实力铸品牌，助力无锡地区实体经济高质量发展。（钟信）



江阴与中信集团协同委员会江苏区域分会战略合作签约

9月19日下午，江阴市人民政府与中信集团协同委员会江苏区域分会在中信泰富特钢集团举行战略合作签约仪式。江阴市长包鸣，常务副市长王琪，中信集团协同委员会江苏分会会长、中信银行南京分行行长叶雪松，中信集团协同委江苏分会副会长、中信泰富特钢集团董事长钱刚，中信集团协同委员会江苏区域无锡分会会长、中信银行无锡分行行长金春峰等出席签约仪式。

钱刚在致辞中表示，中信泰富与江阴钢厂合资30周年以来总资产已升值数百倍，是中信与江阴合作具有代表性的经典案例。未来，相信有各

方互信共识，有良好的合作机制，有务实的推进模式，中信与江阴合作必能形成更大合力，共同开启中信协同助推江阴“产业强市”的新篇章。

叶雪松表示，江阴是中国县域经济的旗帜，而中信集团“金融+实业”的协同模式，高度契合江阴市经济发展的战略方向，中信集团协同委江苏分会将一如既往地发挥综合优势，聚焦江阴各方面重点领域经济合作，将以中信江苏力量助力江阴市在“十四五”期间再攀高峰。

包鸣表示，中信集团自1987年与江阴结缘以来，便积极布局江阴、投资江阴、深耕江阴。中信集团发挥自身



层次的合作。

现场，江阴市常务副市长王琪，中信集团协同委江苏分会副会长、中信银行南京分行副行长徐震代表合作双方签约。根据协议，未来双方将在基础设施建设、产业园区建设、实体产业链服务、公用事业服务、政府基金等领域展开深入合作。

（钟信）

优势，大力支持江阴重大项目建设、基础设施提升等工程，帮助企业生产再扩大，积极投身民生事业建设，为江阴经济社会发展贡献了重要力量。希望双方以此次签约为新的起点，进一步发挥各自优势，在更多领域开展更深